
MUNIC!PIO DA GO LEGÀ 

CÂMARA MUNICI PAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023 

Início: 10h OOm - Termo: Uh OOm 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

--- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.O 3 do art.· 57· da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
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Gabinete de Informática Redes e Comunicações: 

1.1- Proposta de protocolo a celebrar entre o Agrupamento de Escolas da Golegã, 
Azinhaga e Pombalinho e o Municípío da Golegã para realização de estágio em 
contexto de trabalho no âmbito do Curso Profissional de Informática - Sistemas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, a proposta de protocolo a celebrar 
entre o Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho e o Município da 
Golegã para realização de estágio em contexto de trabalho no âmbito do Curso 
Profissional de Informática - Sistemas. 

Seguimento: Gabinete de Informática e oficio 

Ponto Dois 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

2.1- Plano de formação do Município da Golegã para 2023/2024: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Plano de formação do 
Município da Golegã para o biénio 2023/2024. 

Seguimento: Recursos Humanos 

2.2 - Contrato de Cooperação a celebrar entre a CIML T e o Município da Golegã para 
comparticipação dos passes do ensino secundário no ano de 2023 através do PART 
- Programa de Apoio à Redução Tarifária: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o contrato de cooperação a celebrar entre a CIML T e 
o Município da Golegã para comparticipação dos passes do ensino secundário no ano de 
2023 através do PART - Programa de Apoio à Redução Tarifária, bem como autorizar o 
Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal da Golegã a outorgar o referido 
documento. 

Seguimento: Património 

Ponto Três 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambíente: 
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3.1 - Pedido de emissão de certidão de compropriedade: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, deferir o pedido de emissão de certidão de com propriedade 
relativa ao prédio inscrito na matriz predial rústica da freguesia da Azinhaga sob o 
número 3 da Secção N e inscrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o n.o 
262/19820312, uma vez que da operação não resulta a divisão do prédio, nem a violação 
do disposto no artigo 54' da Lei 64/2003, de 23 de agosto, nem do Regime Jurídico da 
Urbanização e Edificação. 

Seguimento: DOU A 

3.2 - Rancho Folclórico Os Campinos da Azinhaga / Baile de Carnaval: 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença especial de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico Os 
Campinos da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes à licença especial 
de ruído para realização de Baile de Camaval. 

Seguimento: DOUA e oficio 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à cedência de paleo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico Os 
Campinos da Azinhaga do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de 
palco para realização de Baile de Camaval. 

Seguimento: DOUA e oficio 

3.3 - ADR Tejo d'Honra: 

3.3.1- Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação ao Casal Vistoso: 

Deliberação: Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo 
d'Honra do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação ao Casa Vistoso. 

Seguimento: DOUA e oficio 
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Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação ao MindcIo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo d'Honra do 
pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação ao 
Mindelo. 

Seguimento: DaUA e oficio 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a eedência de transporte 
para desloeação ao Mindelo: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a ADR Tejo d'Honra do 
pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocação 
ao Mindelo. 

Seguimento: DaUA e oficio 

3.4 - Clube Desportivo em Movimento 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a eedência de transporte 
para desloeação a Almeirim: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Clube Desportivo em 
Movimento do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação a Almeirim. 

Seguimento: DaUA e oficio 

3.5 - Casa do Benfica da Golegã: 

3.5.1-

3.5.2 -

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte para 
deslocação a Benavente: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de 
transporte para deslocação a Benavente. 

Seguimento: DaUA e oficio 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a eedêneia de transporte 
para desloeação a Vale Porto: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Casa do Benfica da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes a cedência 
de transporte para deslocação a Vale Porto. 

Seguimento: DaUA e oficio 
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3.4 - Azinhaga Atlético Clube 

(P 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para desloeações a Concavada, Bairro, São Miguel de Rio Torto, Alcaravela e 
Água Travessa: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Azinhaga Atlético Clube 
do pagamento das taxas municipais referentes a cedência de transporte para deslocações 
a Concavada, Bairro, São Miguel de Rio Torto, Alcaravela e Água Travessa. 

Seguimento: DOU A e oficio 

. cipal, António (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

Minuta da ata da reunião da Câmara Municipal realizada no dia 10 de fevereiro de 2023 - Pâgina 5 de 5 


